

Krev a zlato. Parta nacistů hledá židovské zlato v Krušných horách

[E echo24.cz/a/HSQws/zpravy-panorama-krev-a-zlato-parta-nacistu-hleda-zidovske-zlato-krusne-hory](https://echo24.cz/a/HSQws/zpravy-panorama-krev-a-zlato-parta-nacistu-hleda-zidovske-zlato-krusne-hory)

Viktor Horák

3. června 2023

UDÁLOSTI ZE SVĚTA FILMU



Na streamovací platformě Netflix měl premiéru válečný thriller Krev a zlato z Německa, který vypráví o bandě nacistických vojáků hledajících ztracené židovské zlato. Foto: Netflix

6

Panorama

Viktor Horák

3. června 2023

Sdílet:

Na streamovací platformě Netflix měl premiéru válečný thriller Krev a zlato z Německa, který vypráví o bandě nacistických vojáků hledajících ztracené židovské zlato. „Na samém konci druhé světové války nechce německý dezertér už nic jiného než být doma. Místo toho se ale musí postavit esesákům, kteří pasou po ukrytém zlatém

pokladu,“ popisuje film Netflix. Snímek německého režiséra Petera Thorwartha stál 170 milionů korun a téměř celý se natáčel v okolí krušnohorské obce Výsluní.

Podle webu Flixpatrol se Krev a zlato aktuálně řadí na celosvětově první příčku nejsledovanějších filmů, pořadů a seriálů na Netflixu. Němečtí filmaři v čele s režisérem Peterem Thorwarthem v Česku utratili 170 milionů a většinu filmu natočili v krušnohorské obci Výsluní. Kromě toho se natáčelo také v okolí hradu Točnick, na Křivoklátě nebo v Králově Dvoře. Scénář napsal Stefan Barth, který se podílel na scénářích k legendárnímu televiznímu seriálu Kobra 11. Ve filmu hrají především němečtí herci Robert Maaser, Marie Hackeová, Alexander Scheer nebo Jördis Triebel.

Fotogalerie (6)





Thorwarth netočí v Česku pro Netflix poprvé. V roce 2021 měl na videotéce premiéru Thorwarthův upířský horor Krvavě rudé nebe, které režisér také natáčel v barrandovských ateliérech. Aktuálně ale filmař změnil žánr z upířského hororu a vydal se směrem válečného thrilleru, který jasně odkazuje k filmům Quentina Tarantina a především ke kultovnímu válečnému opusu Hanební pancharti.

Z vědce dezolátem snadno a rychle. O krizi institucí a humanismu

Tereza Matějčková , 3. června 2023

ESEJ TEREZY MATĚJČKOVÉ



In case you didn't get it, he wants to know where the gold is.

Blood & Gold is now on Netflix! pic.twitter.com/zqCmFKYo8R

— Netflix (@netflix) [May 26, 2023](#)

Film Krev a zlato se odehrává těsně před koncem 2. světové války, kdy do zapadlého německého městečka jménem Sonneberg přijíždí nacistický oddíl se znetvořeným důstojníkem, který hledá ukradené židovské zlato. Někteří z místních s ním ale měli už své plány. V krvavě brakové variaci na spaghetti westerny se vojákům v několika krkolomných přestřelkách postaví dezertér s farmářkou, kteří se s nimi mimo jiné střetnou v místním kostele.

Podle produkčního Pavla Müllera ze servisní produkční společnosti Sirena Film bylo nejsložitější najít hlavní lokaci filmové vesnice s kostelem. Štáb německého Netflixu natáčel v Česku 47 dní od loňského března do května a utratil tu kolem 170 milionů korun. Z tuzemských tvůrců se na filmu podílela producentka Kristína Hejduková, kostymérka Simona Rybáková, maskérka Andrea McDonald nebo Viktor Prášil, který byl nominovaný na Oscara za jiný německý válečný snímek Na západní frontě klid.

„Ženy by měly přestat brát antikoncepci“

Ondřej Šmigol , 4. června 2023 00:01

MARY HARRINGTONOVÁ O FEMINISMU



„Byli jsme rádi, že jsme skoro vše potřebné pro tento hlavní motiv projektu našli ve městě Výsluní na náhorní planině Krušných hor. Místní nám vyšli vstříc a mohli jsme velkou část natáčení, pět týdnů, realizovat tam, za což jim znovu děkujeme. Měl jsem také radost, že

Výsluní si ve filmu ponechalo své skutečné jméno v německé variantě Sonnenberg. Třeba to přispěje k větší návštěvnosti a sekundárním benefitům pro místní,“ řekl Müller v rozhovoru pro web ČT24.

Kritiky a recenze na snímek jsou vesměs poměrně pozitivní, nebo alespoň lehce nadprůměrné. Česko-Slovenská filmová databáze film Krev a zlato hodnotí 66 procenty, zatímco americký agregátor recenzí Rotten Tomatoes filmu připisuje až 80 procent.

Film Krev a zlato můžete už nyní vidět na streamovací platformě Netflix.

Druhé jaro. Jak na epidemii únavy ze života

Václav Cílek , 31. května 2023

ESEJ VÁCLAVA CÍLKA



Sdílet:

film Netflix